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Переважна більшість українців хоче радикальної зміни
влади в країні (ОПИТУВАННЯ)
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За даними опитування КМІС, преважна більшість українців, або 88%, очікують на
перезавантаження центральної влади після війни, до 67% зросла кількість тих, хто очікує на зміну
президента.

Про це свідчать результати опитування Київського міжнародного інституту соціології (КМІС),
проведеного 7 травня-3 червня 2026 року

Соціологи при цьому підкреслили, що йдеться саме про період після війни. Опитування КМІС,
кажуть соціологи, стабільно показують, що більшість українців виступають проти проведення
виборів, поки війна не завершилася.

За даними опитування, таким чином, якщо три роки тому 73% очікували на перезавантаження
центральної влади принаймні на одному рівні, то зараз показник зріс до 88%.

У випадку парламенту з 69% до 83% стало більше тих, хто очікує на перезавантаження після
війни. У випадку уряду – ріст з 47% до 74%, у випадку президента – з 23% до 67%.

На Вашу думку, після завершення війни для відновлення країни потрібно чи не потрібно
перезавантажити та замінити центральну владу – президента, Уряд, Верховну Раду?
Оберіть усе, що підходить

Також соціологи показали дані щодо доцільності перезавантаження після війни на рівні
президента у розрізі довіри до нього. Зокрема, лише серед тих, хто повністю йому довіряє,
меншість ("лише" 33%) очікують перевантаження на цьому рівні після війни (а більшість,
відповідно – проти).

Доцільність перезавантаження після війни центральної влади на рівні президента у розрізі
довіри президенту % вважають, що варто перезавантажити

Уже серед тих, хто скоріше довіряє, більшість (68%) очікують на перезавантаження на цьому рівні
після війни. А серед тих, хто не довіряє (і скоріше, і зовсім) – майже всі очікують змін.

Власне опитування КМІС було проведено 7 травня-3 червня 2026 року методом телефонних
інтерв'ю у всіх підконтрольних уряду регіонах України. Всього було опитано 1000 респондентів,
громадян України, у віці 18 років і старше, які на момент опитування проживали на підконтрольній
уряду території України.

Формально за звичайних обставин статистична похибка такої вибірки (з імовірністю 0,95 і з
врахуванням дизайн-ефекту 1,3) не перевищувала 4,1% для показників, близьких до 50%, 3,5%
для показників, близьких до 25%, 2,5% - для показників, близьких до 10%, 1,8% - для показників,
близьких до 5%.
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На цю тему:

80% українців підтримують розрив зв’язків УПЦ (мп) з РПЦ (ОПИТУВАННЯ)
Лише 28% українців хочуть бачити Зеленського на посаді президента після війни
(ОПИТУВАННЯ)
55% українців вважають, що влада скоріше не виконує "домашню роботу" для вступу в
ЄС (ОПИТУВАННЯ)
54% українців вважають корупцію у владі більшою загрозою для країни, ніж агресію РФ
(ОПИТУВАННЯ)
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